Trosa BS
Trosa BS Guld 2023-04-07

Partavling, 14 bord, 27 par. Antal brickor: 54. Medel: 648.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 20 798.4 61.61 Peter Carlsson - Ola Rimstedt 11594 88183 BK S:t Erik - Harplinge BK
2 11 778.3 60.06 Tommy Bergdahl - Peter Gérnandt 2181 9039  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
3 26 771.8 59.56 Kenneth Borin - Bosse Wiik 2076 2497  BK S:t Erik
4 8 761.7 58.77  Matteo Nordqgvist - Ivar Lichtenstein 67675 66621 BK S:t Erik
5 13 739.4 57.05 Johan Nilsson - Marten Gustawsson 13918 8699  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
6 25 710.2 54.80 Christer Gallstrom - Allan Christensen 44292 65809 Katrineholms BA
7 6 701.0 54.09 Catharina Ahlesved - Krister Ahlesved 7124 13995  Orebridgen - Uppsalabridgen
8 15 691.0 53.32  Mattias Forss - Christoffer Jarnestrom 87222 1977  Overums BK
9 22 681.7 52.60  Gun-Britt Rindstal - Gunnar Schéfer 7974 20696 Overums BK
10 7 680.8 52.53  Louise Hallgvist - Ylva Johansson 8874 14116 BK S:t Erik
11 16 668.8 51.60 Ullabritt Goldberg - Lars Goldberg 12649 9298 BK S:tErik
12 4 666.8 51.45  Simon Hult - Leif Bremark 36107 11042 BK S:tErik
13 17 660.7 50.98 Peter Swensson - Axel Selvén 15345 63229 Varnamo BK - BK Albrekts
14 5 643.7 49.67 Mats Sjoberg - Magnus Ekman 1198 6926  Filbyter Bridge
15 2 629.1 48.54  Peter Kennerfalk - Lars Nilsson 7397 50311 Valdemarsviks BK
16 19 618.8 47.75  Vivian As - Lilly Sturesson 8617 2308  BK Stjarnskotten
17 21 614.3 47.40  Tony Lindblom - Jonas Hjelte 21037 88994 Kisa BS
18 9 613.9 47.37  Krister Persson - Bennet Rosengren 8789 8695  BK Bjorken - BK S:t Erik
19 18 610.1 47.08 Hakan Lager - Rickard Broberg 2236 50027 Ronninge BS - Botkyrka BS
20 3 608.3 46.94  Ove Olofsson - UIf Andersson 30296 48309 Norrképingsbridgen
21 23 600.1 46.31  Gunilla Andersson - Per Andersson 88955 17111 BK Albrekts
22 1 596.1 45.99  Lena Lundgqvist - Lars-Inge Rehnstrom 25982 6717  Valdemarsviks BK
23 27 576.5 44.48  Else-Marie Wéappling - Kent Wéappling 88573 88572 TrosaBS
24 10 565.0 43.60  Peter Knutsson - Gunnar Stockhaus 17442 2001  Botkyrka BS
25 24 551.6 42.56  Christer Fridell - Thomas Gronlund 1329 46270 Nykopings BS
26 12 491.0 37.88  Mia Silvergren - Johan Lindgren 50028 35723 Botkyrka BS
27 14 466.9 36.02 Birgitta Kempe - Else-Maj Sigfridsson 62922 63114 Trosa BS
1 & KKn83 Basta kontrakt 2 4 KD752 Basta kontrakt 3 4 DKn1065 Basta kontrakt
Nord v 105 34 N =140 Ost vE42 54 O D -3 500 Syd vD10876 4¢ V =-130
Ingen ¢+ E10 NS + D65 ov + Kn
#108732 & ¢ v & NT *97 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT
4642 475 N8 87 9 8 46 4103 N5 9 6 106 4 E983 4K72 N6 3853
vK876 vD42 S887 938 v 1076 v D985 S5 9 6 106 vKn2 vEK S 63853
¢K94  +Kn872 055535 ¢ EKn4 +1073 083735 ¢1072 ¢ D98654 O 6 104 8 8
#DKn5 #EK64 V55535 #EKKNn1054 #D863 V83635 #EK32 #65 V 6 104 8 8
4 ED109 & EKn984 rY!
v EKn93 v KKn3 v 9543
+ D653 + K982 + EK3
*9 *2 #DKn1074
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 20 44 S= A 420 228 12|19 10 64DV -4 4K 800 239 0.1]20 11 3NDO-1 «Q 200 240 0.0
27 2 44 N= A 420 228 12|11 18 44 S= A 620 185 55|17 14 2v N= +6 110 220 20
15 14 24 N+3 A 200 185 55|16 13 44 S= A 620 185 55| 1 3 3NO-1 «Q 100 16.0 8.0
16 13 24 N+3 *7 200 185 55|21 8 44 S= A 620 185 55|10 21 3NO-1 «Q 100 16.0 8.0
4 25 24 N+2 A 170 12.0 12.0|23 6 44 S= v2 620 185 55|16 15 3NO-1 v4 100 16.0 8.0
11 18 24 N+2 A 170 12.0 12.0| 4 25 54DV -3 4K 500 13.1 109|224 7 3NV-1 9 100 16.0 8.0
19 10 24 N+2 A 170 12.0 12.0|15 14 34 S+1 A 170 109 13125 6 3NV-1 v6 100 16.0 8.0
21 8 24 N+2 A 170 12.0 12.0|24 5 44V -2 4K 100 8.8 153 4 27 4vy N-1 +3 -50 10.0 14.0
3 26 24 N+1 A 140 44 196| 3 26 54 S-1 *K -100 3.3 20.7|23 8 4vDS-1 *A -100 8.0 16.0
23 6 24 N+1 A 140 44 196| 9 20 54 S-1 *K -100 3.3 20.7|12 19 4vDN-2 vA -300 6.0 18.0
24 5 24 N+1 A 140 44 196|22 7 54 S-1 *K -100 3.3 20.7|18 13 3NV +1 rYe) -630 3.0 21.0
22 7 24 N= A 110 0.1 239(27 2 44 S-1 *A -100 3.3 20.7|22 9 3NV+1 4Q -630 3.0 21.0
-1 110 - 1 11.0( 5 26 3NDV+1 «Q -950 0.0 24.0
17 12 A-/A+ 9.6 14.4 (17 12 A-/A+ 96 144 - 2 11.7
4 4109762 Basta kontrakt 5 & Kn2 Basta kontrakt 6 4 D1072 Basta kontrakt
Vast vE2 4¢ N D -2-500 Nord v DKn2 44 O =-420 Ost vD10874 54 S =450
Alla + 8654 NS + 854 ov ¢ E53
#52 & ¢ v & NT «D10873 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 EKn43 4 KD5 N386 43 4 E10743 4D95 N7 3535 453 4 EK9 N5 9 9 118
v D98 v 763 S38643 v K9 vE1073 S73535 vKn9 v 6532 S 59 9 118
¢ DKn ¢ K109 095687 +KD932 ¢ Knl076 O 5 108 108 +Kn762 ¢ D10 08 4324
#EK97 #DKn83 V956929 *4 2KKn vV 5 108 108 #KD765 #Kn1098 V84324
48 » K86 # Kn864
v KKn1054 v 8654 vEK
¢ E732 ¢ E + K984
#1064 #E9652 *E32
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
22 9 3NO-2 vlJ 200 240 0.0(19 14 2&#S+1 sA 110 240 00| 2 4 44 S+1 K 450 18.0 6.0
25 6 3NV-1 a2 100 220 20|21 12 44 V-2 *7 100 220 20| 5 1 44 S+1 &K 450 18.0 6.0
1 3 3NV= aT -600 14.0 10.0| 6 27 44 O-1 ¢A 50 19.0 5.0|11 22 44 S+1 &K 450 18.0 6.0
10 21 3NO= aT -600 14.0 10.0|11 22 44 V-1 vQ 50 19.0 5.0|13 20 44 S+1 K 450 18.0 6.0
12 19 3NO= v5 -600 14.0 10.0| 2 4 24 V= vQ -110 16.0 8.0|21 12 44 S+1 vlJ 450 18.0 6.0
16 15 3NV = vA -600 14.0 10.0|18 15 24 V +2 vQ -170 13.0 11.0|24 9 44 S+1 K 450 18.0 6.0
17 14 3NV = vA -600 14.0 10.0|23 10 34 V+1 8 -170 13.0 11.0|26 7 44 S+1 K 450 18.0 6.0
20 11 3NO= v6 -600 14.0 10.0| 5 1 44 V= *2 -420 6.0 18.0| 6 27 44 S= v9 420 8.0 16.0
24 7 3NV= 49 -600 14.0 10.0|13 20 44 V= *8 -420 6.0 18.0|18 15 44 S= K 420 8.0 16.0
4 27 3NO+1 48 -630 3.0 21.0|17 16 44 O= ¢ A -420 6.0 18.0|25 8 44 S= v] 420 8.0 16.0
526 3NV +1 a2 -630 3.0 21.0(24 9 44 V= vl] -420 6.0 18.0|17 16 24 S+3 45 200 2.0 220
18 13 3NV +1 aT -630 3.0 21.0(26 7 44 V= *3 -420 6.0 18.0|19 14 2v S+3 *7 200 2.0 220
23 8 3NV +1 a2 -630 3.0 21.0|25 8 3NO+2 *2 -460 0.0 24.0|23 10 24 N+3 %] 200 2.0 220
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- 2 117 - 3 113 - 3 11.3
7 D43 Basta kontrakt 8 #9863 Basta kontrakt 9 «E106 Basta kontrakt
Syd v EK65 24 V =-110 Vast vE53 3NTV =-400 Nord v EKKn102 34 O =-140
Alla + K985 Ingen ¢ 102 ov 4985

#103 & ¢ v & NT #9763 & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT
a4Kn62 & EK97 N6 6 656 4 ED2 «Kn75 N3 34514 « KDKn854 4973 N8 88 44
vDKn42 ¢97 S 66 656 vK v D9862 S33554 v 83 v D97 S 888 44
+1074 ¢ ED6 077787 ¢DKn96 ¢ K83 09 108 8 9 ¢+ E42 ¢ DKn10 055597
»D75 *KKn64 v77787 #EDKN84 452 V99889 »84 #E975 V55597

#1085 « K104 a2

v 1083 vKn1074 v 654

¢ Kn32 ¢ E754 + K763

*E982 *K10 +KD1062

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 17 3NV -2 +5 200 240 00| 6 2 3NV-1 v3 50 220 2.0|13 24 44DV -2 vA 500 240 0.0
14 21 3NO-1 +J 100 21.0 3.0(19 16 2v V-1 49 50 220 20| 7 3 34DV-1 vA 200 220 2.0
26 9 INO-1 2 100 210 30|26 9 3v0O-1 *A 50 220 20| 4 6 34V-1 vA 100 20.0 4.0
12 23 INO= +3 90 160 80| 7 1 2NV= 46 -120 170 7.0 1 9 3vN-1 3 -50 11.0 13.0
22 13 INO= *2 90 16.0 8020 15 2NV = 48 -120 17.0 7.0| 8 2 3v N-1 43 -50 11.0 13.0
25 10 INO= 2 -90 16.0 8.0|14 21 2¢ V+2 43 -130 14.0 10.0|19 18 3v N-1 3 -50 11.0 13.0

3 5 INO+1 *2 -120 8.0 16.0|22 13 2NV +3 43 -210 12.0 12.0|20 17 3v N-1 +Q -50 11.0 13.0

6 2 INO+1 5 -120 8.0 16.0|12 23 3NV +1 49 -430 8.0 16.0(|21 16 3v N-1 43 -50 11.0 13.0

7 1 INO+1 45 -120 8.0 16.0|24 11 3NO+1 *4 -430 8.0 16.0(|25 12 4v N-1 +Q -50 11.0 13.0
19 16 INO+1 *8 -120 8.0 16.0|25 10 3NV +1 46 -430 8.0 16.0|26 11 3v N-1 +Q -50 11.0 13.0
20 15 INO +1 *2 -120 8.0 16.0| 3 5 3NV+2 *T -460 2.0 22.0|27 10 2v N-1 +Q -50 11.0 13.0
24 11 INO +2 *2 -150 1.0 23.0|18 17 3NO+2 v3 -460 2.0 22.0|15 22 4v N-2 3 -100 2.0 22.0
27 8 INO+2 2 -150 1.0 23.0|27 8 3NV+2 *9 -460 2.0 22.0(23 14 24 V+1 vA -140 0.0 24.0

- 4 123 - 4 123 - 5 11.9
10  Kn963 Bésta kontrakt 11 a75 Bésta kontrakt 12  EKN10742 Bésta kontrakt
Ost v10 2¢ S =90 Syd v KDKn8653 5NT O =-460 Vast v73 5¢ V =-400
Alla + D984 Ingen ¢ 742 NS 2

*K632 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #Kn1062 & ¢ v & NT
4 ED852 4107 N57565 49862 #EDKn103 N 3 5 8 2 2 a3 «KD N4 2483
vE5432 v876 S58655 vE9 v 742 S35822 vK102 vE865 S42 483
*7 ¢ KKn10 085777 + 86 ¢ EKn3 O 107 5 1111 ¢K753 #Knl09864 O 8 118 5 7
#EKn #D8754 V85777 #EKD87 #Kn3 V975 118 #K9543 &E vV 8 118 5 7

« K4 « K4 #9865

v KDKn9 v10 v DKn94

+ E6532 + KD1095 ¢ED

«109 109642 «D87

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 16 4vDO-2 ¢A 500 240 00| 5 7 640-2 +K 100 240 0.0]|20 19 4v O-2 46 100 240 0.0

1 9 4v V-2 +8 200 220 20|21 18 3vy N-1 *] 50 220 20| 1 11 4¢ O+1 46 -150 19.0 5.0

4 6 3v0O-1 &T 100 16.0 80| 2 10 44 V= vK 420 17.0 7.0|21 18 4¢ O+1 a5 -150 19.0 5.0
13 24 24 V-1 vT 100 160 80| 8 4 4a V= *5 -420 17.0 7.0|24 15 4¢ O+1 43 -150 19.0 5.0
19 18 24 O-1 vK 100 16.0 8.0|16 23 44 O= vT 420 17.0 7.0|26 13 4¢ O+1 46 -150 19.0 5.0
26 11 3vO-1 ¢+A 100 16.0 8.0|20 19 44 O= vT -420 170 7.0| 8 4 44 S-3 3 -300 14.0 10.0
27 10 4v V-1 +4 100 16.0 8.0| 1 11 44 O+1 + K -450 8.0 16.0| 5 7 5¢ O= 46 -400 7.0 17.0
15 22 1a V= +4 -80 10.0 14.0 |22 17 44 O+1 * K -450 8.0 16.0| 9 3 5¢ O= 46 -400 7.0 17.0

8 2 3¢5S-1 a2 -100 7.0 17.0|24 15 44 O +1 vT -450 8.0 16.0(14 25 3NV = +4 -400 7.0 17.0
23 14 3¢ S-1 *A -100 7.0 17.0|26 13 44 O+1 vT -450 8.0 16.0|16 23 5¢ O= 46 -400 7.0 17.0
25 12 24 V= +8 -110 4.0 20.0|27 12 54 O = +K -450 8.0 16.0(|22 17 5¢ O = 5 -400 7.0 17.0

7 3 4¢ S-2 *A 200 1.0 23.0| 9 3 44 O+2 + K -480 1.0 23.0(|27 12 5¢ O= 49 -400 7.0 17.0
20 17 3¢DS-1 *7 -200 1.0 23.0|14 25 44 O +2 vT -480 1.0 23.0| 2 10 44DN-2 +J -500 0.0 24.0

- 5 119 - 6 130 - 6 13.0
13 4 Kn43 Basta kontrakt 14 41072 Basta kontrakt 15 4 EKn2 Basta kontrakt
Nord v ED62 2NT O =-120 Ost v DKn 4v O =-420 Syd v D96 2NTV =-120
Alla ¢ EKn3 Ingen 410942 NS + K8732

#982 & ¢ v & NT #D875 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT
«D1076 #ES8 N36 454 # DKn3 ~E94 N7526 4 4974 «KD103 N7 7655
vKn v K10953 S35454 vK106432 vE98 S7536 4 v 742 vKn1053 S77655
¢ 842 ¢ K75 097 8 8 8 ¢+5 ¢ KKn763 O5 7 107 8 ¢ EKn96 ¢ 105 O6 6 7 8 8
#EKKNn53 #D76 V978838 #K103 *Kn2 V57 107 8 #KD3 *E98 V667838

& K952 » K865 # 865

v 874 v75 v EK8

+ D1096 ¢+ ED8 +D4

»104 *E964 *Kn7652

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 19 3NO-1 +6 100 240 0.0(17 24 4vDV-1 a2 100 230 1.0| 4 12 2¢DV-3 *T 500 24.0 0.0
25 16 INO= +9 90 220 20|27 14 4v V-2 *T 100 230 10| 2 14 1v0O-1 +Q 50 220 20
17 24 34V = s] -110 20.0 4.0| 3 11 4v0O-1 v7 50 190 50| 7 9 Pass 18.0 6.0

113 INO+1 +9 -120 16.0 8.0({21 20 4v V-1 a7 50 19.0 5.0|10 6 Pass 180 6.0

2 12 2NO= +9 -120 16.0 8.0 1 13 INO+1 *6 -120 16.0 8.0|22 21 Pass 180 6.0
10 4 INO+1 6 -120 16.0 8.0|23 18 1v V+2 vJ -140 140 100|11 5 INO= +3 -90 14.0 10.0

3 11 INO+2 &T -150 9.0 150| 6 8 3# N-3 +3 -150 12.0 12.0|16 27 INS-1 49 -100 12.0 12.0

6 8 INV+2 43 -150 9.0 15.0| 2 12 2v V+2 a2 -170 8.0 16.0| 1 15 INV+1 v6 -120 9.0 15.0

9 5 3&V+2 *2 -150 9.0 150| 9 5 3vV+l »7 -170 8.0 16.0|23 20 INO+1 vA -120 9.0 15.0
21 20 INV+2 43 -150 9.0 15.0|22 19 1v V+3 ¢+ 4 -170 8.0 16.0|18 25 1INV +2 v6 -150 4.0 20.0
23 18 1vyDN-2 s A -500 4.0 20.0|15 26 2v V+3 *7 -200 4.0 20.0|{24 19 2NV +1 2 -150 4.0 20.0
15 26 3NO= +9 -600 1.0 23.0|10 4 4vO= v7 -420 1.0 23.0|26 17 INV +2 2 -150 4.0 20.0
27 14 3NO= a2 -600 1.0 23.0|25 16 4v V= *T -420 1.0 23.0| 3 13 3#DN-2 *T -500 0.0 24.0

-7 126 - 7 126 - 8 14.1
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16 4 D53 Basta kontrakt 17 432 Basta kontrakt 18 4« EDKn108 Basta kontrakt
Vast v 986 5¢ N =450 Nord v K1075 3NT N =400 Ost vK4 3NTOD-1100
oV + KKn10764 Ingen + 8762 NS 410973
»10 & ¢ v & NT #E83 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
K874 » 1096 N 6 10119 10 10875 & EKKn6 N9 89709 & K752 443 N496 75
vD2 v 1075 S 6 11119 10 v8632 vE9 S989709 vE8 vD10632 S496765
¢+D ¢ E985 072232 + Kn4 ¢ D1095 04546 4 +D ¢+ K84 08 47538
#986432 #KKn5 V72232 #1064 #D75 V35464 #KD10752 #E43 V94758
& EKn2 D94 + 96
v EKKn43 v DKn4 v Kn975
+32 + EK3 ¢ EKn652
#ED7 #KKn92 *Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 4v S+1 ¢+Q 450 220 20|11 7 2v N+2 «A 170 23.0 1.0| 8 10 34DN= v2 730 24.0 0.0
11 5 4v S+1 &T 450 220 2.0|25 20 2v N+2 aA 170 230 10|17 1 3vDO-1 49 100 220 20
22 21 4v S+1 ¢+Q 450 220 20|24 21 2v N+1 aA 140 200 40| 4 14 2v0-1 49 50 17.0 7.0
18 25 3NN +1 oT 430 180 6.0| 4 14 INDO-1 ¢A 100 160 80|24 21 2v0O-1 49 50 170 7.0
115 4vS= *2 420 12.0 12.0| 8 10 INDO-1 ¢A 100 16.0 8.0|25 20 2v O-1 49 50 170 7.0
4 12 4v S= ¢+Q 420 12.0 12.0|12 6 24 O-2 ¢A 100 16.0 8.0(|27 18 3NV-1 aT 50 17.0 7.0
7 9 4v S= *9 420 12.0 12.0| 2 16 INO-1 ¢ A 50 9.0 15.0(23 22 4¢ N-1 *A -100 12.0 12.0
10 6 4v S= ¢+Q 420 12.0 12.0| 5 13 24 O-1 ¢ A 50 9.0 15011 7 2v O= 49 -110 9.0 15.0
24 19 4v S= 9 420 12.0 12.0|19 26 INO-1 ¢A 50 9.0 15.0(12 6 2v V= *9 -110 9.0 15.0
23 20 3¢ N= *5 110 6.0 18.0(23 22 INO-1 46 50 9.0 150 2 16 3« V+1 *T -130 5.0 19.0
16 27 3NS-1 *4 50 3.0 21.0|17 1 INO= a4 90 4.0 20.0|19 26 34 V+1 & A -130 5.0 19.0
26 17 3NS-1 9 -50 3.0 21.0| 3 15 24 O= ¢A -110 2.0 22.0| 5 13 3#V+2 *T -150 2.0 22.0
3 13 4v S-2 +Q -100 0.0 24.0|27 18 INRDO+1 +¢A -760 0.0 24.0| 3 15 34DN-4 A  -1100 0.0 24.0
- 8 141 - 9 114 - 9 11.4
19 » EK8 Basta kontrakt 20 453 Basta kontrakt 21 #1083 Basta kontrakt
Syd v43 24 V =-110 Vast vE1032 24 V =-110 Nord vKD1074 3NT O =-400
oV + K972 Alla + EK6 NS +6
»K964 % ¢ v & NT #7653 & ¢ v & NT D984 & ¢ v & NT
«DKn953 472 N76 455 4 KD984 41072 N6 6 656 & 542 « KDKn N3 4654
v D96 v E10752 S76 4565 vKKn9 vD54 S66 756 vE53 v 86 S34654
¢ E85 ¢ D43 06 6 887 ¢ D54 ¢ Kn87 O6 6 6 87 +D3 ¢ EK982 09 96 809
*ED *Kn87 V66887 «KD #Kn942 V66687 #Kn10632 #EKS5 V99689
+1064 # EKn6 «E976
v KKn8 v 876 v Kn92
+ Kn106 410932 + Kn10754
#10532 #E108 *7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
119 INO-1 3 100 200 4.0| 9 11 INV-1 v2 100 21.0 3.0|21 1 5¢DV-2 vK 300 240 0.0
4 16 INO-1 +J 100 20.0 4.0|20 27 24 V-1 ¢A 100 21.0 3.0|25 24 5#V-2 vK 100 220 20
18 2 INO-1 +J 100 20.0 4.0(|24 23 INV-1 v2 100 21.0 3.0| 517 3NO-1 +J 50 180 6.0
20 27 2NO-1 +J 100 20.0 4.0|25 22 34 V-1 43 100 21.0 3.0| 6 16 3NV-1 43 50 18.0 6.0
25 22 2NO-1 3 100 200 4.0|26 21 INS= LY 90 160 80| 7 15 3NV-1 vK 50 180 6.0
317 3#S-1 v6 -50 14.0 10.0| 3 17 INV= ¢ A 90 9.0 15.0|27 22 3v N-3 ¢ A -300 14.0 10.0
12 8 2v V= & A -110 11.0 13.0| 4 16 INV= *6 90 9.0 15.0|19 3 3NO= +J -400 12.0 12.0
26 21 2y O= +J -110 11.0 13.0| 5 15 INV= *5 90 9.0 15.0| 4 18 3NO+1 v9 -430 7.0 17.0
515 2v V+1 s A -140 5.0 19.0| 6 14 INV= v3 90 9.0 15.0|10 12 3NO +1 +J -430 7.0 17.0
6 14 3v O= +J -140 5.0 19.0(12 8 INV= *A 90 9.0 150|113 9 3NO+1 *J -430 7.0 17.0
13 7 2v V+1 v3 -140 5.0 19.0(13 7 INV= v3 90 9.0 15.0|26 23 3NO +1 +4 -430 7.0 17.0
24 23 2y V+1 oK -140 5.0 19.0| 1 19 14 V+1 *A -110 1.0 23.0| 2 20 3NO+2 +4 -460 1.0 23.0
9 11 INV+3 LY -180 0.0 24018 2 1a V+1 *A -110 1.0 23.0|14 8 3NO+2 *4 -460 1.0 23.0
- 10 105| - 10 105| - 11 14.4
22 3 Basta kontrakt 23 4 KD2 Basta kontrakt 24 a- Basta kontrakt
Ost vE10 3#S =110 Syd vD9753 4v S =620 Vast vD73 ANT N =430
ov +83 Alla ¢E Ingen + K943
#KD1097542 & ¢ v & NT #KDKn3 & ¢ v & NT #EKKn954 & ¢ v o NT
4~ EK1062 495 N9 6775 4108543 & EKn97 N 118 106 9 4 K1098762 454 N9 97 410
v D86 v Kn543 S96 675 vKn4 v E82 S 117 106 8 v42 v EKn965 S997 410
+ E92 ¢ Kn754 046657 ¢ K862 ¢ DKn9 025274 +8 ¢ E10752 024573
#63 #EKn8 V46¢657 *42 #865 V252174 #D103 *6 V34573
« DKn874 46 « EDKn3
v K972 v K106 v K108
+ KD106 4107543 + DKn6
*- *E1097 *872
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 9 3 N+1 v4 130 240 00| 7 17 44DO-3 v6 800 240 0.0| 3 21 3NS+2 46 460 220 2.0
4 18 3« N= 49 110 19.0 50| 519 4v S+1 »8 650 200 4.0| 6 18 3NS+2 46 460 220 2.0
5 17 3 N= v4 110 19.0 50| 8 16 4v N+1 +Q 650 200 4.0|15 9 3NS+2 49 460 220 20
7 15 3& N= +5 110 19.0 5.0(11 13 4v N+1 +Q 650 200 4.0| 7 17 3NS+1 v4 430 18.0 6.0
25 24 3 N-= +8 110 19.0 50| 3 21 4v N= ¢+Q 620 12.0 12.0| 1 23 44DV-2 «A 300 16.0 8.0
6 16 5# N-2 v3 -100 11.0 13.0|14 10 4v N= a7 620 12.0 12.0|14 10 3% N+2 *6 150 14.0 10.0
10 12 5# N-2 +4 -100 11.0 13.0|15 9 4v N= v2 620 12.0 12.0| 5 19 44DV-1 A 100 9.0 15.0
14 8 3NS-2 *2 -100 11.0 13.0(22 2 4v N= v2 620 12.0 12.0| 8 16 34DV-1 A 100 9.0 15.0
19 3 5#N-2 49 -100 11.0 13.0|26 25 4y S= +Q 620 12.0 12.0|11 13 44DO-1 +3 100 9.0 15.0
21 1 5NN-3 +4 -150 5.0 19.0| 6 18 2v N+3 +Q 200 5.0 19.0(20 4 34DV-1 A 100 9.0 15.0
26 23 3NS-3 *2 -150 5.0 19.0(|27 24 1v N+4 a7 200 50 19.0(22 2 54 N-1 45 -50 4.0 20.0
2 20 3vS-4 ¢ A 200 1.0 23.0{20 4 3v N+1 v2 170 2.0 22.0(27 24 6#DS-2 +8 -300 2.0 22.0
27 22 3NN-4 v3 200 1.0 23.0| 1 23 4v N-1 +Q -100 0.0 24.0|26 25 34DV= *A -530 0.0 24.0
- 11 144 - 12 91| - 12 9.1
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25 4 Kn962 Basta kontrakt 26 oD Basta kontrakt 27 4 Kn74 Basta kontrakt
Nord vE 3¢ N =110 Ost vE54 54 O =-650 Syd vE754 3NT O =-400
ov ¢ 10952 Alla ¢ 109862 Ingen ¢ Kn108
*E732 & ¢ v & NT #Kn852 & ¢ v & NT +D92 & ¢ v & NT
4E75 D83 N59 476 4K9852 4 E103 N57 222 4 D96 « EK32 N4 7 444
vDKn1062 v 7543 S59576 vKDKn92 v1063 S58222 vKn109 vKD82 S47 444
¢- ¢ EDKn3 07 4867 ¢- ¢+ KD74 O7 5 11119 ¢ D95 + K6 086 999
#K10654  #DKn V74756 *E104 +D63 vV 7 5 11118 #KKn64 875 V86997
4 K104 4 Kn764 41085
v K98 v 87 v 63
¢ K8764 ¢ EKNn53 ¢ E7432
»98 *K97 #E103
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
15 11 4v V-3 a5 300 240 0.0 4 22 44 V-1 ¢T 100 220 20| 2 26 3NO-1 2 50 23.0 1.0
125 4v V-2 46 200 220 20| 6 20 44 V-1 vA 100 220 20| 523 3NV-1 a4 50 23.0 1.0
27 26 44 N= v4 130 200 40| 8 18 4v V-1 +Q 100 220 20(13 15 INV+1 +J -120  20.0 4.0
8 18 3¢ S= vQ 110 180 6.0|12 14 2v V+2 +Q -170 18.0 6.0 7 21 2NO+1 2 -150 12.0 12.0
6 20 4v V-1 +3 100 13.0 11.0| 9 17 3NV = 4Q -600 16.0 8.0| 8 20 2NO +1 2 -150 12.0 12.0
9 17 4v V-1 ¢T 100 13.0 11.0| 2 24 4v V= v4 -620 12.0 12.0| 9 19 2NO+1 2 -150 12.0 12.0
16 10 4v V-1 46 100 13.0 11.0(16 10 4e V= oT -620 12.0 12.0|16 12 2NO+1 2 -150 12.0 12.0
21 5 4y V-1 9 100 13.0 11.0(21 5 4a V= oT -620 12.0 12.0|17 11 INO+2 2 -150 12.0 12.0
2 24 3v V= *2 -140 6.0 18.0| 1 25 44 V+1 *T -650 4.0 20.0(22 6 2NO+1 +3 -150 12.0 12.0
4 22 3v V= +5 -140 6.0 18.0| 7 19 44 V+1 oT -650 4.0 20.0{24 4 INO+2 *3 -150 12.0 12.0
12 14 2v V+1 *T -140 6.0 18.0|15 11 44 V+1 *5 -650 4.0 20.0| 1 27 3NO= 2 -400 2.0 22.0
23 3 5¢DS-3 vQ 500 2.0 22.0(|23 3 44 V+1 *T -650 4.0 20.0| 3 25 3NV = +3 -400 2.0 22.0
7 19 4v V= +5 -620 0.0 24.0|27 26 44 V+1 oT -650 4.0 20.0|10 18 3NO= +6 -400 2.0 22.0
- 13 13.7| - 13 13.7| - 14 8.6
28 + EK Basta kontrakt 29 & EK2 Basta kontrakt 30 4 KD10 Basta kontrakt
Vast v EKKNn985 5NT N =660 Nord v 642 6¢ N =1370 Ost v EKKn84 44 OD-1100
NS + KKn5 Alla + DKn82 Ingen + 1094
*74 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v & NT »E7 & ¢ v & NT
46432 & D9875 N 6 10115 11 10974 «Kn83 N 11129 1111 4 Kn5 «E74 N35996
vD72 v43 S 6 10104 11 vD103 v EKn987 S 11129 1111 v53 v 92 S35996
¢ E10873 - 063272 +95 ¢ 643 021422 ¢ EKn7653 ¢ D2 098333
&D #KKn10653 V 7 3 2 7 2 »D985 43 V21422 #D53 #KKn10842 V 9 8 3 3 3
4 Knl0 4 D65 498632
v 106 v K5 vD1076
+ D9642 ¢ EK107 + K8
#E982 #E1076 +96
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 12 3NS+2 «Q 660 240 0.0]| 3 27 3NN+3 v8 690 240 0.0]18 12 44 S= v5 420 240 0.0
2 26 4v N+1 48 650 220 20| 2 1 3NN+2 *8 660 19.0 50| 6 24 3v N+1 3 170 20.0 4.0
8 20 44DV -3 «A 500 170 7.0 4 26 4NN+1 &4 660 19.0 5.0(11 19 3v N+1 ¢+Q 170 20.0 4.0
9 19 44DO-3 vT 500 170 7.0| 9 21 3NN+2 v8 660 19.0 5.0(17 13 3v N+1 ¢+Q 170 20.0 4.0
22 6 44DO-3 vT 500 170 7.0|11 19 3NN+2 v6 660 190 50| 2 1 3vyN= v2 140 14.0 10.0
24 4 54DO-3 vT 500 170 7.0 6 24 3NN+1 v3 630 10.0 14.0|23 7 3vy N= ¢Q 140 14.0 10.0
5 23 44DO-2 vT 300 11.0 13.0| 8 22 3NN+1 v8 630 10.0 14025 5 34 S= 3 140 14.0 10.0
17 11 44DO-2 vT 300 11.0 13.0(|18 12 3NS+1 vT 630 10.0 14.0|10 20 4¢ O-1 vQ 50 10.0 14.0
325 44 V-3 vA 150 80 16.0(23 7 4NN= v7 630 10.0 140 8 22 4vy N-1 v9 -50 7.0 17.0
13 15 3v N= a5 140 6.0 18.0(25 5 3NN+1 v7 630 10.0 14.0(14 16 4v N-1 +Q -50 7.0 17.0
10 18 34 O-2 vA 100 4.0 20.0|17 13 3NN= v7 600 4.0 20.0| 4 26 5v S:-2 &3 -100 4.0 20.0
127 5¢S-1 46 -100 2.0 22.0({14 16 3¢ N+2 +3 150 20 22.0( 3 27 44DO = ¢+ K -510 1.0 23.0
7 21 34DV= LYN -530 0.0 24.0|10 20 6NN-1 43 -100 0.0 240| 9 21 4#DO= ¢+ K -510 1.0 23.0
- 14 86| - 15 128 - 15 12.8
31 +D109873 Basta kontrakt 32 # 985 Basta kontrakt 33 & EK7 Basta kontrakt
Syd v Kn96 5¢ VD -2 300 Vast v Kn1084 3a4 V =-140 Nord v DKn1076 ANT S =430
NS +10 ov + KKn65 Ingen + KD85
#643 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v o NT *7 & ¢ v & NT
a5 4 Kn4 N8 46 107 4 K63 « EDA42 N4 47 44 210 & Kn6543 N 4 107 8 9
vED4 v 10853 S8 46 107 vE75 v 96 S447 44 vEK9854 v2 S 4 107 8 10
¢ DKn98542 ¢ K76 0597 34 ¢ 42 4109873 0986 9 8 ¢ E103 ¢6 082553
85 #ED97 V496 33 #EKD83 %65 V98698 #K93 #Knl106542 V 8 2 5 5 3
4 EK62 4 Knl107 « D982
v K72 v KD32 v3
¢E3 ¢ED ¢ Kn9742
#KKn102 #10972 »ED8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 27 44 S= *8 620 230 10 3 2 24 0= vK -90 240 0.0(20 14 2yDV-3 4A 500 240 0.0
18 14 44 S= vA 620 230 1.0(11 21 2v N-2 &5 -100 22.0 20|10 24 3NS+2 v4 460 220 2.0
3 2 5¢DV-2 49 300 200 40| 5 27 24V +1 vJ -110 190 50| 6 1 3NS+1 3 430 18.0 6.0
4 1 5¢DV-1 v6 100 170 7.0(18 14 2+ V+1 vJ -110 19.0 5.0|11 23 3NN+1 *2 430 18.0 6.0
7 25 5¢DV-1 49 100 170 7.0(10 22 INV+1 vJ -120 15.0 9.0|19 15 3NS+1 3 430 18.0 6.0
9 23 INS= +9 90 14.0 10.0|15 17 INV+1 vJ -120 15.0 9.0|25 9 5¢ N= ) 400 13.0 11.0
10 22 54 N-1 +6 -100 9.0 15.0(|12 20 INV+2 *J -150 12.0 12.0|27 7 3NN-= *6 400 13.0 11.0
11 21 54 N-1 +5 -100 9.0 15.0| 4 1 INV+3 vJ -180 5.0 19.0|13 21 3¢ S+2 T 150 9.0 15.0
15 17 54 N-1 +6 -100 9.0 15.0| 7 25 INV+3 vJ -180 5.0 19.0|16 18 2¢ N+3 ] 150 9.0 15.0
26 6 54 N-1 +6 -100 9.0 15.0| 9 23 INV+3 vJ -180 5.0 19.0| 5 2 3¢ N+1 *J 130 5.0 19.0
19 13 3¢ V+1 a7 -130 3.0 21.0|19 13 INV+3 vJ -180 5.0 19.0|12 22 2¢ N+2 v2 130 50 19.0
24 8 3¢ V+1 a7 -130 3.0 21.0|24 8 INV+3 vT -180 5.0 190| 4 3 24 S-1 vA -50 2.0 220
12 20 54 S-3 ¢+ Q -300 0.0 240(|26 6 INV+3 vJ -180 5.0 19.0| 8 26 44 S-2 aT -100 0.0 24.0
- 16 124 - 16 124 - 17 122
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34 4 E73 Basta kontrakt 35 4 ED93 Basta kontrakt 36 41062 Basta kontrakt
Ost vE32 64 OD-61400 |Syd v EK83 44 S =420 Vast v K93 ANT N =630
NS ¢ E972 ov + Knl0 Alla + DKn4
#EKn3 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT #ED106 & ¢ v & NT
4 DKn1085 4642 N 6 12126 10 4K65 4108 N9 7 9 108 87 4« D9543 N 9 8 108 10
v KKn5 v 86 S 5 12126 10 v1074 vKn95 S 97 9 108 v D86 v Kn74 S 9 8 108 10
+3 ¢ 864 071161 ¢+ KD54 ¢ E8763 O46 3 34 ¢+ K108 ¢ E762 O4 4353
# D986 &#K10742 V71161 &#KD2 #1075 V46 334 &#K9532 #4 V45353
4 K9 4 Kn742 & EKKn
vD10974 vD62 v E1052
+ KDKn105 492 4953
&5 #Kn864 #Kn87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 23 6NS= «Q 1440 240 0.0|20 16 44 S= +K 420 240 00| 6 3 3NS+2 &3 660 230 1.0
19 15 6v S= 4Q 1430 220 20| 1 8 2¢0-2 a4 200 20.0 4.0(20 16 3NN +2 43 660 23.0 1.0
13 21 64 S= 4Q 1370 19.0 50| 9 27 3¢ V-2 vA 200 20,0 40 5 4 3NN+1 a4 630 14.0 10.0
16 18 6¢ N= &2 1370 19.0 5.0(17 19 INDV-1 vA 200 20,0 40| 7 2 3NN+1 +6 630 14.0 10.0
27 7 3NN+3 a2 690 16.0 8.0(12 24 34 S+1 +Q 170 16.0 8.0 9 27 3NN+1 *2 630 14.0 10.0
5 2 4v S+2 4Q 680 14.0 100 5 4 24 S+1 v4 140 9.0 15011 25 3NN +1 a4 630 14.0 10.0
4 3 4v S+1 +3 650 70 170| 7 2 34 S= +K 140 9.0 15012 24 3NN +1 a5 630 14.0 10.0
6 1 4v S+1 4Q 650 7.0 17.0|13 23 34 S= +K 140 9.0 15017 19 3NS+1 48 630 14.0 10.0
8 26 4v S+1 4Q 650 7.0 17.0|14 22 34 S= &K 140 9.0 15026 10 3NN +1 a4 630 14.0 10.0
10 24 49 S+1 aJ 650 7.0 17.0|21 15 34 S= v8 140 9.0 150|113 23 3NS= 48 600 5.0 19.0
20 14 4v S+1 +3 650 7.0 17.0|26 10 24 S+1 +K 140 9.0 15021 15 3NN= a5 600 5.0 19.0
25 9 4v S+1 4Q 650 70 170 6 3 INN+1 +3 120 20 220| 1 8 2NN+1 a2 150 2.0 22.0
12 22 3¢ S+3 «Q 170 0.0 240|11 25 44 S-1 +K -50 0.0 240|144 22 24 S+1 48 110 0.0 24.0
- 17 12.2| - 18 11.3| - 18 11.3
37 462 Basta kontrakt 38 4 K5 Basta kontrakt 39 4 EKNn95 Basta kontrakt
Nord v 87652 ANT O =-430 Ost v 953 4¢ S =130 Syd v 86 54 S =650
NS + 1065 ov 48432 Alla + K4
#KKn10 & ¢ v & NT #K1052 & ¢ v & NT #K10984 & ¢ v & NT
«EDS8 4 Kn974 N12 422 4 E98762 4103 N 4 104 5 8 476 «D3 N9 7 8 119
v Kn94 vK S12422 vDKn64 vK1082 S 4 104 5 8 vD9 vKn10743 S 9 7 8 119
¢ KKn984 ¢ E2 O 11108 1010 *- ¢ ED 08 3885 ¢ E109862 ¢ D7 036523
92 &ED7654 V 11108 1010 #Kn64 #D9873 V82884 &EKN2 #7653 V36523
4 K1053 4 DKn4 4 K10842
vED103 vE7 v EK52
+ D73 + KKn109765 4 Kn53
#83 &E &D
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
15 23 44 O-1 vA 50 240 0.0(13 25 5¢ S= aA 400 240 00| 1 12 44 S+2 *A 680 240 0.0
8 3 240= vA -110 220 20|14 24 4v V-3 *4 300 220 20| 3 10 44 S+1 a7 650 11.0 13.0
7 4 340+2 vA -150 19.0 5.0|15 23 4vDV-1 A 200 20,0 40| 7 6 44 S+1 a7 650 11.0 13.0
10 1 3+ 0+2 *8 -150 190 50| 8 3 3¢ S+1 vQ 130 180 6.0 8 5 44 S+1 *A 650 11.0 13.0
13 25 34 0 +3 *3 -170 16.0 8.0|21 17 3¢ S= vQ 110 16.0 80| 9 4 44 S+1 *A 650 11.0 13.0
6 5 3NV= v2 -400 12.0 12.0|12 26 3v V-1 *4 100 14.0 100(11 2 44 S+1 *A 650 11.0 13.0
14 24 3NV = v5 -400 120 120| 7 4 5¢ S-1 v6 -50 11.0 13.0(13 27 44 S+1 a7 650 11.0 13.0
21 17 3NV = v8 -400 12.0 12.0|27 11 4¢ S-1 vQ -50 11.0 13.0|14 26 44 S+1 a7 650 11.0 13.0
2 9 3NO+1 *8 -430 6.0 180| 2 9 5¢DS-1 vQ -100 6.0 18.0|15 25 44 S+1 a5 650 11.0 13.0
22 16 3NV +1 v38 -430 6.0 180| 6 5 3NS-2 vQ -100 6.0 18.0|16 24 44 S+1 *A 650 11.0 13.0
27 11 3NO+1 43 -430 6.0 18.0|22 16 5¢DS-1 vQ -100 6.0 18.0|19 21 44 S+1 *A 650 11.0 13.0
12 26 3NV +2 v5 -460 1.0 23.0(18 20 2y O+1 *2 -140 2.0 22.0|22 18 44 S+1 A 650 11.0 13.0
18 20 3N O +2 v8 -460 1.0 23.0(10 1 3vDO= v3 -730 0.0 24.0|23 17 44 S+1 *A 650 11.0 13.0
- 19 115| - 19 115| - 20 14.8
40 46 Basta kontrakt 41 4 K2 Basta kontrakt 42 4942 Basta kontrakt
Vast v2 5& N D -2 -300 Nord vKn74 2NTND-1-100 |Ost v DKn7 4y O =-620
Ingen ¢ 7543 ov + ED52 Alla 4108643
#EKNn106543 & ¢ v & NT #Kn1092 & ¢ v & NT D5 & ¢ v & NT
4 KKn10874 «D93 N9 7 333 4 Knl097654 «3 N6 6 757 sE & KD863 N2 6 334
v 1054 v EKKn63 S97 333 v KD8 v E65 S66 757 vK963 vE104 S26 334
462 ¢ EK10 O4 6 9 106 *4 + KKn986 O6 76 86 ¢DKn5 +¢9 O 117 109 8
&KD »72 V 4 6 9 106 &73 #KD86 V676 86 #E9764 #Kn832 V 117 109 8
4 E52 «ED8 4 Knl1075
v D987 v 10932 v 852
+ DKn98 + 1073 ¢ EK72
298 &E54 #K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 21 54 V-1 *A 50 240 0.0(15 27 2NO-3 v9 300 240 00(10 5 3NO-1 *4 100 23.0 1.0
7 6 5#DN-2 *6 -300 20.0 4.0|23 19 44 V-2 *J 200 220 20(14 1 3NV-1 +6 100 230 1.0
8 5 5&4DN-2 vK -300 20.0 4.0|24 18 2NN= aJ 120 20,0 40| 8 7 2¢ N-1 &3 -100 20.0 4.0
23 17 5&#D N -2 43 -300 20.0 4.0|17 25 34 V-1 *] 100 180 6.0 2 13 2v V+1 +6 -140 15.0 9.0
112 4e V= *A -420 100 140| 2 13 24 V= v4 -110 9.0 150| 9 6 2v O+l *A -140 150 9.0
310 4v 0= *9 -420 10.0 140| 4 11 24 V= *J -110 9.0 15.0|17 25 24 O +1 A -140 15.0 9.0
9 4 4e V= A -420 10.0 140| 8 7 24 V= *J -110 9.0 15.0(24 18 24 O+1 +K -140 15.0 9.0
11 2 44 0= *9 -420 100 140| 9 6 24 V= *J -110 9.0 15.0|15 27 44 O +1 *A -150 9.0 15.0
13 27 44 V= *A -420 10.0 140|10 5 24 O= *J -110 9.0 15.0(20 22 34 O +2 *A -150 9.0 15.0
15 25 44 O= a2 -420 10.0 14012 3 24 V= *J -110 9.0 150(23 19 3NO= ¢A -600 6.0 18.0
16 24 44 V= *A -420 100 14014 1 24 V= *A -110 9.0 150(|12 3 3NV +1 vQ -630 4.0 20.0
14 26 44 V +1 *A -450 1.0 23.0(20 22 24 V= *J -110 9.0 150| 4 11 3NV +2 vQ -660 1.0 23.0
22 18 44 V+1 v2 -450 1.0 23.0(16 26 3vDS-2 aJ -300 0.0 24.0|16 26 3NV +2 vQ -660 1.0 23.0
- 20 148 - 21 114 - 21 114
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43 4 K83 Bésta kontrakt a4 4 EKD763 Bésta kontrakt 45 & EK83 Bésta kontrakt
Syd v KD6542 4¢ V =-130 Vast v K9 6¢ VD -3500 Nord v EKDKn1084 54 N =650
Ingen + 85 NS +6 Alla +10
#Kn6 & ¢ v & NT #K654 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT
« DKn9 4 E4 N7 3884 & Knog 442 N6 4 11116 4965 & D42 N5 6 111110
vE v Kn987 S73884 v2 v 764 S 6 4 11116 v9 v532 S 6 6 111110
¢ KKn9643 ¢ ED107 O 5 105 5 8 + KDKn973 ¢ E852 059000 ¢ EKD62 ¢ 943 o777 223
#3852 #1094 V 5 105 5 8 #1093 &EKN87 V59000 K763 D984 V77223
4107652 4105 4 Knl107
v 103 v EDKn10853 v76
*2 + 104 + Kn875
#EKD73 D2 #EKn102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 8 3NO-1 *A 50 19.0 5.0 3 14 44 N+2 ¢A 680 220 20(16 3 4v N+3 a2 710 240 0.0
10 7 3NO-1 *Q 50 19.0 50| 5 12 4v S+2 +K 680 220 20| 6 13 4v N+1 v3 650 14.0 10.0
16 1 3NO-1 &K 50 19.0 50|13 4 54 N+1 +5 680 220 20|10 9 4v N+1 +3 650 14.0 10.0
17 27 3NO-1 &A 50 19.0 50(10 7 54 N= *A 650 14.0 100(11 8 4v N+1 v6 650 14.0 10.0
21 23 5¢ V-1 +K 50 19.0 50(11 6 54 N= *A 650 14.0 100(12 7 4v S+1 +3 650 14.0 10.0
25 19 3NO-1 *A 50 190 50|16 1 4v S+1 *+K 650 140 10.0|14 5 4v N+1 +3 650 14.0 10.0
314 34S-1 vA -50 11.0 13.0|18 26 54 N = *J 650 14.0 10.0(17 2 4v N+1 v2 650 14.0 10.0
512 34 S-1 vA -50 11.0 13.0|25 19 5v S= +K 650 14.0 10.0(18 1 4v N+1 +3 650 14.0 10.0
11 6 4¢ O= *] -130 80 16.0| 9 8 5¢DV-2 aA 300 6.0 18.0|22 24 4v N+1 +9 650 14.0 10.0
15 2 4¢ V+1 &K -150 6.0 18.0|17 27 5¢DO-2 vA 300 6.0 18.0|26 20 4v N+1 +3 650 14.0 10.0
13 4 4vyDN-2 *A -300 3.0 21.0|24 20 5¢DV -2 oK 300 6.0 180| 4 15 6v S-1 *A -100 3.0 21.0
24 20 44DS-2 vA -300 3.0 21.0|15 2 34 N+ +6 230 2.0 22.0|19 27 6v N-1 +9 -100 3.0 210
18 26 3NO = 43 -400 0.0 24.0|21 23 5¢ V-2 s A 100 0.0 24.0|25 21 6NDS-2 A -500 0.0 24.0
- 22 126| - 22 126| - 23 111
46 4 D105 Basta kontrakt 47 4 D942 Basta kontrakt 48 41073 Basta kontrakt
Ost v EKn752 44 S =420 Syd v 52 34 V =-140 Vast v 62 INTV =-90
Ingen +76 NS + KD1065 ov + EK108
#EKn10 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v & NT
493 aE72 N7 8 9 109 4« K53 « EKNn106 N4 75 44 49654 aKD2 N6 6 556
vD843 v96 S 7 89 109 v DKn10 v 983 S47543 vD4 v EK973 S6 6556
¢E95 ¢ D432 O5 4 433 +8 ¢ EKn42 096 7 98 +Kn75 ¢ D92 076777
D853 #K762 V54433 #E107642 #D3 V967 938 #DKn65 #K7 V761777
& KKn864 4 87 4 EKn8
v K10 v EK764 vKn1085
+ KKn108 4973 4643
294 #Kn98 #E108
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
17 2 44 S+1 +5 450 240 00(20 1 2¢ N= v3 90 240 0.0|27 21 4e V-2 *A 200 240 0.0
6 13 3NN+1 43 430 220 20| 7 14 INN-1 46 -100 220 20|26 22 2v O-1 +3 100 220 20
4 15 44 S= 49 420 150 9.0( 5 16 2V +1 +K -110 17.0 7.0| 7 14 1vO= vJ -80 20.0 4.0
11 8 44 S= 49 420 150 9.0|11 10 3a V= *+K -110 170 7.0|11 10 INO= vJ -90 16.0 8.0
19 27 44 S= +5 420 150 9.0(18 3 3#0= 48 -110 170 70|13 8 INO= vJ -90 16.0 8.0
22 24 44 S= *5 420 150 9.0|19 2 2#V+1 v5 -110 17.0 7.0|23 25 INO= vJ -90 16.0 8.0
25 21 44 S= *6 420 150 9.0(15 6 2 O+2 vA -130 110 13.0|20 1 3¢ N-2 vA -100 12.0 12.0
26 20 44 S= &5 420 150 9.0|26 22 3&V+1 +K -130 11.0 13.0|12 9 1a V+1 *A -110 9.0 15.0
18 1 34 S+1 43 170 8.0 16.0|13 8 34 O= vA -140 8.0 16.0(19 2 1v O+1 +6 -110 9.0 15.0
10 9 340-3 46 150 6.0 18.0|27 21 2¢DN-1 *Q -200 6.0 180| 5 16 INO+1 vJ -120 4.0 20.0
12 7 14 S+2 &5 140 3.0 21.0|12 9 3NO= vA -400 4.0 20.0|17 4 INO+1 vJ -120 4.0 20.0
14 5 34 S= 43 140 3.0 21.0|17 4 44 O= vA -420 2.0 220(18 3 INO+1 v5 -120 4.0 20.0
16 3 44 S-1 &5 -50 0.0 24.0|23 25 3¢DN-3 *Q -800 0.0 240|15 6 2NO+1 +6 -150 0.0 24.0
- 23 111 - 24 10.2| - 24 10.2
49 & K85 Basta kontrakt 50 a5 Basta kontrakt 51 » EKKn4 Basta kontrakt
Nord v Kn83 4v N =420 Ost vD9872 2NTOD-1100 |Syd v E962 34 S =110
Ingen + D43 NS +3 ov *72
#EKD6 & ¢ v & NT #K98654 & ¢ v & NT #Kn86 & ¢ v & NT
4 E9632 4 DKn10 N 1010107 9 4 D106 4 Kn432 N8 7 86 6 « D87 1093 N9 6 585
v 64 v D95 S 1010107 9 v K10 v E653 S 87 86 6 v 1043 v KD875 S96585
¢+ 1075 ¢ EKn6 033353 ¢ DKn108 ¢ 654 O56 467 + EKN965 ¢ K10 0477 46
#1098 #Kn732 V33353 #E1073 #D2 V56567 #92 »E74 V477486
a74 « EK987 4652
v EK1072 v Kn4 vKn
+ K982 + EK972 + D843
&54 &Kn #KD1053
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
18 5 4v N+1 4Q 450 230 10| 6 17 2v N+1 +3 140 230 10| 1 24 3v0O-3 &K 300 240 0.0
20 3 4v N+1 «Q 450 230 1.0(20 3 2v N+1 «Q 140 23.0 1.0(13 12 24 N+2 vK 170 21.0 3.0
6 17 3NN +1 4Q 430 190 50|16 7 14 S+1 +Q 110 19.0 5.0(15 10 34 N+1 vK 170 21.0 3.0
13 10 3NN+ 4Q 430 190 50|18 5 1a S+1 +Q 110 19.0 50| 7 18 2& N +2 vK 130 16.0 8.0
8 15 4v N= «Q 420 13.0 11.0(13 10 2 S= +Q 90 16.0 8.0(17 8 44 N= vK 130 16.0 8.0
12 11 49y N= «Q 420 13.0 11.0(21 2 14 S= +5 80 14.0 100({20 5 44 N= vK 130 16.0 8.0
16 7 4v N= 4Q 420 13.0 11.0|19 4 1sS-1 +Q -100 12.0 12.0| 9 16 3« N= vK 110 9.0 15.0
21 2 4v N= «Q 420 13.0 11.0( 8 15 34 S-2 46 -200 9.0 150(|21 4 34 N= vK 110 9.0 15.0
19 4 3NN= 4Q 400 7.0 17.0|27 23 3NN-2 *Q -200 9.0 150|22 3 3&S= v3 110 9.0 15.0
24 26 3NN-= 4Q 400 7.0 170| 1 22 4¢ S-3 vK -300 3.0 21.0(25 27 2#S+1 vT 110 9.0 15.0
14 9 3v S+1 &T 170 40 20.0(12 11 4% N-3 vA -300 30 21.0| 2 23 3v0O-1 &K 100 4.0 20.0
122 4v N-1 4Q -50 1.0 23.0(14 9 3NN-3 *4 -300 30 21019 6 3#S- v3 -50 2.0 220
27 23 4v N-1 4Q -50 1.0 23.0(24 26 3¢ S-3 +Q -300 3.0 210|114 11 2vO= &K -110 0.0 24.0
- 25 132 - 25 13.2| - 26 14.3
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4 D76 Basta kontrakt 53 4 D1063 Basta kontrakt 54 4 D983 Basta kontrakt
Vast vKD8742 3NT N =600 Nord v KDKn732 3v N =140 Ost v K32 2¢ O =-90
¢ E2 NS 495 ov + 1052
#Kn3 & ¢ v & NT D LI 'Y %932 LI A
«4E108 495432 N 109 7 6 9 4 Kn95 48742 N8 6 96 « Kn4 « E1062 N5 445
vEKn93 v1065 S 109 7 6 9 v965 ©vE4 S 86 96 v 9875 vE6 S4455
¢+ D4 ¢ K1053 034573 +KD4 ¢ E8762 O57 46 +3 ¢KKn9864 O 7 8 6 7
£10964 &2 V34573 #E532 494 V5746 #EDKn1076 #4 V7867
& KKn & EK & K75
v- v 108 v DKn104
+ Kn9876 + Kn103 + ED7
#EKD875 #KKn10876 #K85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 18 3NS+2 &T 660 23.0 1.0|15 12 4v N+1 »5 650 240 00| 8 19 3aV-2 48 200 21.0
15 10 3NN +2 46 660 230 1.0(|16 11 24 V-5 vK 250 220 20|15 12 2v V-2 *T 200 21.0
9 16 3NS+1 &T 630 150 9.0|20 7 2v N+2 *9 170 200 40|18 9 340-2 v2 200 21.0
13 12 3NN+1 43 630 150 9.0| 2 25 24 V-3 «Q 150 180 6.0|23 4 34DV-1 *2 200 21.0
17 8 3NS+1 &T 630 150 9.0|18 9 3v S= v5 140 150 9.0|26 1 3aV-1 48 100 16.0
19 6 3NS+1 +Q 630 150 9.0|22 5 3vy N= 2 140 150 9.0|22 5 INS-1 *Q -50 140 1
20 5 3NS+1 sA 630 150 9.0|10 17 2v S= *9 110 120 12.0| 2 25 2¢ O= vQ -90 100 1
22 3 3NN+1 43 630 150 9.0| 3 24 4v N-1 *A -100 6.0 18.0| 3 24 2¢ O= vQ -90 100 1
21 4 3NS= 48 600 8.0 16.0|14 13 4v N-1 *A -100 6.0 18.0|20 7 2¢ O= vQ -90 100 1
25 27 34 O-3 A 300 6.0 18.0(21 6 4v N-1 Ly -100 6.0 18.0|10 17 24 S-2 *4 -100 6.0 1
124 34S+1 ¢+ 4 130 40 20.0|23 4 4vy N-1 ¢A -100 6.0 18.0|14 13 3# V= 48 -110 2.0 2
14 11 3NN-1 +5 100 2.0 22.0(26 1 4v N-1 *9 -100 6.0 18.0|16 11 2¢ O+1 vQ -110 2.0 2
2 23 3v N-2 *2 2000 0.0 24.0| 8 19 3NS-3 + K -300 0.0 240(|21 6 2#V+1 *2 -110 2.0 2
- 26 143 - 27 10.7| - 27 1
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